



2018. 06. 03. 11:05

# Szekszárdra költözött a Baka- alapítvány

*Bakos András*

Szeged, Szekszárd - Szekszárdra tette át székhelyét Szegedről a Baka István Alapítvány. A szervezet a dunántúli városban emlékévet rendez a költő születésének 70. évfordulója alkalmából.

---



Szegedről Szekszárdra tette át a székhelyét a Baka István Alapítvány – derült ki a szerdán, Szekszárdon tartott tájékoztatón, amelyet a megújult kuratórium tartott. A költő Szekszárdon született, de élete nagy részét Szegeden töltötte, mindkét városhoz kötődik. A költözésnek praktikus okai vannak. Baka István özvegye és leánya Szegedről Budapestre költözött, a szülővárosban pedig Orbán György személyében ambiciózus ember vette át a költő emlékét ápoló munka irányítását. – Az előző kuratórium tagjai örökös tiszteletbeli tagokká váltak, minden eddigi jogosultságukkal rendelkeznek, kapnak meghívót az eseményekre, részt vehetnek a munkánkban. Az új, szekszárdi kuratórium főként a működés anyagi hátterét biztosítja – válaszolta kérdésünkre Baka Tünde. – Ez nekem nagy könnyebbség, mert megszabadultam a pályázatíráselszámolás 20 éve tartó kötöttségétől. A szekszárdi önkormányzat is jelentősen támogatja a szervezetet.

A kuratórium új elnöke Orbán György lett. A szerdai, szekszárdi sajtótájékoztatón elhangzott, hogy a 70 éve született költő tiszteletére emlékévet szentel Szekszárd. A Múzeumok éjszakáján, június 23-án Baka István egykori barátai idézik fel a költő alakját. Július 25-én, a születésnapján irodalomtörténészek beszélgetnek a munkásságáról. Szeptemberben írók, költők, esztéták részvételével tartanak tanácskozást, októberben vers-, énekeltvers- és prózamondó versenyt és műhelyt rendeznek. Október 18-án a szekszárdi vármegyeháza dísztermében hangverseny és irodalmi est lesz – szegedi előadóművész, Balog József mondja majd a költő verseit. Az évfordulón esszépályázatot hirdettek középiskolásoknak a költő munkásságáról. Tervezik a Baka-életmű középiskolai tanítását elősegítő pedagógus-továbbképzés akkreditációját.

A költőre május 15-én Szegeden, a nemzeti színházban zenés esttel emlékeztek, verseit Rubold Ödön mondta, a szövegekhez kötődő zeneműveket a szimfonikus zenekar játszotta.

Baka István József Attila-, Babits-, valamint posztumusz Mészöly Miklós-díjas költő volt, 2015 óta a Digitális Irodalmi Akadémia tagja. 47 éves korában halt meg. A huszadik század legjelentősebb magyar költői között tartják számon, elsősorban képalkotása és szerepjáték-költészete miatt. Szerkesztette a Kincskereső című, gyerekeknek szóló irodalmi folyóiratot. Elsőrangú műfordítónak is tartják: mártír sorsú, szamizdatba kényszerült orosz költők verseit magyarította.